

# 普京奥巴马会谈 板着脸合影 冷着脸碰杯



俄罗斯总统弗拉基米尔·普京与美国总统贝拉克·奥巴马28日借出席联合国会议之机举行了一个半小时的会晤。

这是两人两年多来首次长时间面谈。除会谈内容,他们碰面时的表情、肢体语言也受到外界关注。西方媒体总结,两人见面时,“颜色”仍然“冷”。



29日,联合国秘书长潘基文邀请出席辩论的各国领导人和高级官员出席晚宴,奥巴马和普京干杯

## 两人在媒体前板着脸握手合影

叙利亚内战和乌克兰危机把俄美关系抛入冷战后冰点。普京与奥巴马上一次会面是去年11月亚太经合组织领导人非正式会议期间,两人简短交流。

28日,普京与奥巴马举行闭门会谈,持续大约90分钟。会谈开始前,两人在媒体记者前握手合影。美联社说,两名领导人都板着脸,显示出他们就如何化解持续4年的叙利亚危机分歧严重、进展甚微。

当天早些时候,在与会国家领导人晚宴上,普京和奥巴马坐同一

张桌,中间只隔着一个座位。席间,两人碰杯,成为在场记者抓拍焦点。奥巴马表情严肃,普京略带笑容。法新社评论道,奥巴马向席上其他领导人致意,但是轮到普京时,他的表情变得僵硬,笑容消失。两人碰杯、对视,仅此而已。如此“冷”的祝酒,在联合国晚宴上实属罕见。

英国《每日邮报》说,奥巴马面部表情冷如冰霜,只是礼节性举起酒杯。《华盛顿邮报》网站还贴出奥巴马和普京先前数次会面时的照片,评论道,这次“硬邦邦的敬酒”是两人“最新一次尴尬合照”。

## 谈了两个问题,分歧依然巨大

宣布奥巴马与普京将举行会谈的消息时,白宫称,会谈提议由俄方发出,首要议题将是乌克兰问题。克里姆林宫方面则表示,讨论重点是叙利亚危机,“如果有时间”,将涉及乌克兰问题。会谈结束后,一名白宫官员称,两个议题各占一半时间,先是乌克兰,后是叙利亚。

会谈开始前,普京和奥巴马分别在联合国发言,就叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的去留继续相互叫板。奥巴马坚持主张,巴沙尔最终必须下台;普京依然力挺巴沙尔,

说如果拒绝与叙利亚政府合作打击极端组织“伊斯兰国”,将是“巨大错误”。

一名美国官员说,奥巴马和普京在会谈中都同意,叙利亚危机必须通过政治途径解决,但两人就巴沙尔的政治前途仍有“根本性分歧”。

普京在会谈结束后表示,不排除派遣俄军空袭盘踞在叙利亚的“伊斯兰国”势力,但是俄方不会派遣地面部队。

普京还说,是美方而不是俄方首先提议举行“奥普会”。据新华社

## 俄乌互发航空禁令 1月后相互封闭领空

俄罗斯官方9月28日表示,从10月25日开始,将禁止乌克兰的航空公司的飞机进入俄罗斯领空。乌克兰同一天率先向俄罗斯的航空公司发出类似禁令,俄方因此做出回应。

俄罗斯塔斯社援引俄政府交通部门发言人的话说,按照俄总理梅德韦杰夫的命令,从10月25日开始,所有乌克兰的航空公司旗下飞往俄罗斯境内的航班,将无法继续获准进入俄方领空。

据俄塔社报道,乌克兰政府航空部门28日宣布,已经给包括“俄罗斯航空公司”在内的20多家俄方航空公司发出书面声明,宣布推行不同程度的禁令,限制俄方入境或过境的航班进入乌克兰领空。

乌方宣布,禁令从10月25日起生效。据《中国日报》

## 明治天皇玄外孙 涉毒获刑

东京地方法院28日对涉嫌违反《大麻取缔法》的明治天皇玄外孙竹田恒昭进行一审。法院宣判,竹田恒昭持有大麻罪名成立,对他判处有期徒刑6个月、缓刑3年。

竹田恒昭现年36岁,是日本奥委会主席竹田恒和的侄子、作家竹田恒泰的堂兄弟。根据检方说法,竹田恒昭17岁时在美国首次吸食大麻。今年7月20日,他在东京六本木街头持有约5.3克含大麻的植物。据新华社

# 山中一院

重新定义南京人的4+3生活度假理念  
120-140m<sup>2</sup>全新东南亚风情360°纯山景别墅  
即将震撼发售

3万抵6万

**碧桂园**

项目地址: 南京西·百家湖旁  
碧桂园控股 www.bgy.cn

400-088-8299

免费巴士 河西万达(河西万达希尔顿酒店停车场旁) 每天 08:30、09:00、13:30、14:00、18:30、19:00  
化工学院(江北大厂区化工学院) 同一、三、五、六、日 08:30、18:30